KpaTtkoe
coaep)xaHve
ponuka N° 1.3.
CKOpOCTb, OEeHbIru

OwTtpadoBaTtb

Buepa MmeHd
owTpadoBanm 3a
OCTAaHOBKY B
HEeNnonoO>XXeHHOM MecTe.

Onnatutb WTpad

Tbl MOYKeLlUb OM1aTUTDb
lwTpad Ha [ocycnyrax.

[MpeBbiwaTb/NPEBbICUTD
CKOPOCTb Ha CKOJIbKO?

Bbl npeBbicUnU
CKOPOCTb Ha 5 KM/u.

[TpeBbilleHne CKOpPOCTU

[1lpeBbllLeHune
CKOPOCTU — 3TO
HapyLlleHne NpaBun
OOPOXHOIro ABMXEHUS.

OrpaHuyeHune CKopocTu

Ha 3ToM y4yacTKe ecTb
OrpaHnYeHne CKOpocCTM.
Henb34 exatb ObICTpeEE,
4YeM YKa3aHo Ha 3HakKe.

PagoMm wkosna, noaTomy
HY>XHO eXaTb CO

CKOPOCTbIO TPUALATb
(30) KM/u.

Ha aTom y4yacTke
CKOPOCTb A0/MKHA ObITb
He Bbille LWecTUaecaTun

(60) KM/ u.

OH npeBbICUN CKOPOCTb
HA 50 km/u.

Kak MeHdaeTCcs CNnoBO
pyonb?

1 — py6nb
[ToaTOMY

21 pybnb, 31 pyonb, 101
pyOsb

Mbl coeanHaemM CnoBoO
«pyOnb» C NocnegHNM
CNOBOM.

2, 3, 4 — pyons
[MosTomy 72 pybns, 63
pyonsa, 94 pyons.

Mbl coeguHsiem C/ioBO
«pybnga» c nocnegHuUm
C/IOBOM.

OT15 pno 20 — pybnen

N co BceMu yncnamm,
KOTOPble OKaHYMBAIOTCH
Ha O (Honb) ToXe bypeT
«pyobnen».

[MosTomy 5 pybnen, 7
pyonen, 12 pybnen, 50
pyonen,

100 py6nen, 1000
(TbiCcayva) pyonen.

1500 (nonTopbl TbicA4YN)
pybnen

N° 1.3 pONUKTUH
caMMapuUcCu.
blngamabirsl,
aK4yachbl

Aunbin nyn canyy

Key3s Mara yHaaHbl
TYYypa 3Mec Xxepre
TOKTOTKOHYM Y4YH aubln
Ny CanbillThbl.

AuWbIn Nyn Tenee

Aubin nynay
[ocycnyruge Teneu
anacblH,.

blnpamMmabiKTbl KaH4Yara
alubipyy?

Cu3s bingamMabiKTbl 5
KM/CaaTKa awblpAblHbl3.

blnpamMpabIKTbl alWibIpyy

blnaoamabiKTbl albIpyy
— XXOJ1 KbIUMbIJT
3pexxenepuH bysyy
bonyn caHanar.

blngpampbiKTbl YeKTee

byn xeppae bingampabiK
yekTtener. >Kon
oenrncuHae
KepCeTYyNreH
bi1AaMAObIKTaH
bi1gaMblpaakK angooro
00noounT.

MVYHVYH >XaHblHAa
MekTen 6ap,
OLUOHAYKTaH

(30) Km/caaT bingamMabIK
MEHEH XYPYLL Kepek.

byn xxeppe bingamabik
(60) km/caaTTaH
aLlnallbl Kepek.

An blngamMablIKTbl
50 KkMm/caaTKa awbipabl.

«Py6sb» co3y KaHTUN
e3reper?

1 — py6nb
OwoHOyKTaH

21 pybnb, 31 pyonb, 101
pyOsb

«Py65b» CO3YH aKbIPKbl
COe3 MeHeH
BUpPUKTNPEOUs.

«2, 3, 4 — pybnsa»
OwoHAayKTaH

«72 pyonsa»,

«63 pybna», «94 pyona»
bonort. «<Pybna» ce3ayH
aKbIPKbl C63 MEHEH
OupunkTnpedbuns.

«OT15 pno 20 — py6neun»
0 (Hen) caHblHa
asiKkTaraH caHaapAabiH
6aapbl «pybnen» bonyn
anTblnar.
OwoHAOyKTaH, «5
pybnen», «7 pyoneny,
«12 pybnen», «50
pybnein», «100 pybnen»,
«1000 (TbICSYa)
pyonemn».

1500 (nonTopbl ThiCAYN)
pyoneun



